



Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve dnech **1. března až 31. srpna 2022** proběhne **výluka** na trati 011 Praha – Kolín **v úseku Poříčany - Kolín**. Dopravce České dráhy, a. s. proto musí po dobu výluky přistoupit k následujícím opatřením:

Ve dnech výluky budou vlaky **Os linky PID S1 nahrazeny autobusy** náhradní dopravy:

- **v úseku Poříčany/Český Brod – Kolín a opačně** všechny spoje, které do Kolína dojedou později, v opačném směru odjedou z Kolína dříve
- dále budou zavedeny souběžně expresní spoje **Český Brod – Kolín a opačně**, které do Kolína dojedou přibližně v čase dle pravidelného jízdního řádu, resp. z Kolína odjedou přibližně v čase dle pravidelného jízdního řádu
- osobní vlaky ve výlukovém jízdním řádu označené modře budou prodlouženy z Českého Brodu do Poříčan a opačně. V pracovní dny se jedná o dopolední spoje, o víkendu je provozů vlaků rozšířen po většinu dne. Zaveden tak bude **pravidelný takt** vlaků linky S1 Praha – Kolín a opačně **v intervalu 30 minut**, byť s nutností využít v části trasy spoj náhradní autobusové dopravy
- kvůli rozsáhlejší výlukové činnosti v nočních hodinách ve stanici Poříčany mohou být v průběhu přibližně mezi **22. a 4. hodinou vlaky nahrazeny autobusy už v úseku Český Brod – Kolín a opačně. Jízdní řády spojů náhradní dopravy v tomto období budou uvedeny na samostatném listě.**

Kvůli návaznostem dojde rovněž k **úpravě jízdního řádu vlaků na trati 012 (linka PID S11)**.

Stanice	Zastávky náhradní dopravy
Kolín	stanoviště "výstupní zastávka" u staniční budovy
Kolín zastávka	na autobusové zastávce „Kolín,,pošta“
Nová Ves u Kolína	na autobusové zastávce „Nová Ves I“
Velim	na autobusové zastávce „Velim,,Novoveská“
Cerhenice	na autobusové zastávce „Cerhenice“
Pečky	před staniční budovou
Milčice	na zastávce BUS „Milčice, křižovatka“
Tatce (obec)	na silnici u autobusové zastávky „Tatce“
Tatce, žel. st.	na zastávce BUS „Tatce, žel. st.“
Poříčany	před staniční budovou
Klučov	na autobusové zastávce „Klučov,,u mlýna“
Český Brod	výstupní zastávka před staniční budovou

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování.

České dráhy, a. s., tel: +420 221 111 122, www.cd.cz, e-mail: info@cd.cz